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EVANĐELJE - Iv 2,1-12  
U ono vrijeme: Bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka. Na 
svadbu bijaše pozvan i Isus i njegovi učenici. Kad ponesta vina, Isusu će 
njegova majka: »Vina nemaju.« Kaže joj Isus: »Ženo, što ja imam s tobom? 
Još nije došao moj čas!« Nato će njegova mati poslužiteljima: »Što god vam 
rekne, učinite!« 
A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest kamenih posuda od po dvije do tri 
mjere. Kaže Isus poslužiteljima: »Napunite posude vodom!« I napune ih do 
vrha. Tada im reče: »Zagrabite sada i nosite ravnatelju stola.« Oni odnesu. 
Kad okusi vodu što posta vinom, a nije znao odakle je – znale su sluge koje 
zagrabiše vodu – ravnatelj stola pozove zaručnika i kaže mu: »Svaki čovjek 
stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, gore. Ti si čuvao dobro 
vino sve do sada.« 
Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu te 
povjerovaše u njega njegovi učenici. Nakon toga siđe sa svojom majkom, s 
braćom i sa svojim učenicima u Kafarnaum. Ondje ostadoše nekoliko dana. 

Riječ Gospodnja 

Čas Božjeg djelovanja! Do kada će Gospodin ovo dopuštati? Zašto ne 
intervenira? Gdje je sad kada Ga najviše trebam? Pitanja koja itekako mogu 
obuzeti moje srce u trenutcima tame i duhovne suhoće. Čim doživim i 
mrvicu boli, odmah reagiram i vapim Ocu da me odmah od toga oslobodi. 
Čim doživim bilo kakvu vrstu nepravde, odmah se bunim i kukam Ocu i 
tražim da ispravi nepravdu koja mi je nanesena. Uvijek želim da reagira 
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NEDJELJA 19.01.2025. 

Petrićevac 09: 00 sati za † Ivo, 
Ljuba i Ivana Terman. 

Vujinovići 10:30 sati za † Ivo Pilić. 

Sanski Most 14: 00 sati za † Kaže i 
Dubravka Grgić. 
 

UTORAK 21.01.2025. 

Petrićevac 16:00 sati - sveta misa i 
pobožnost sv. Anti. Misa na nakanu 
za obitelj Mičić. 

Pola sata prije mise molimo 
krunicu za duhovna zvanja. 
 

NEDJELJA 26.01.2025. - Treća 
nedjelja kroz godinu. 

Petrićevac 09: 00 sati za † Slavka i 
Đorđe Ćopić. 

Motike 10:30 sati. 

Sanski Most 14: 00 sati za † Ana i 
Juro Grgić. 

U župama Petrićevac, Motike i 
Sanski Most u ovome tjednu nema 
vanrednih obavijesti. 

Ponedjeljak - sv. Fabijan i 

Sebastijan, mučenici. 

Utorak - sv. Agneza, djevica i 
mučenica. 

Srijeda - sv. Vinko, đakon i 
mučenik. 

Četvrtak - sv. Severijan i Akvila, 
supružnici i mučenici. 

Petak– sv. Franjo Saleški, biskup i 
crkveni naučitelj. 

Subota - OBRAĆENJE SV. PAVLA 
APOSTOLA. 

U svojim mislima i molitvama 
sjetimo se svih naših dragih i milih 
pokojnika. Pokoj vječni daruj im 
Gospodine! I svjetlost vječna 
svjetlila njima! 
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Sv. Sebastijan je živio u Milanu na prijelazu 3. u 4. st. Bio je časnik carske 
tjelesne straže. U Rimu je podnio mučeništvo izboden strelicama. Pokopan 
je u katakombama, a njegovo je štovanje započelo odmah nakon smrti. 

Sa svecem svakoga dana 

Kad (Isus) uđe u Kafarnaum, pristupi mu satnik pa ga zamoli: »Gospodine, 
sluga mi leži kod kuće uzet, u strašnim mukama.« Kaže mu: »Ja ću doći i 
izliječiti ga!« Odgovori satnik: »Gospodine, nisam dostojan da uđeš pod krov 
moj, nego samo reci riječ i izliječen će biti sluga moj!« 

Mt 8, 5-8 

Gospodine, milosrdni Bože, Sveti, Moćni, ti si Mir, Sloga, Čistoća, Dobrota. Ti 
si Otac i Gospodin svih koji gaje misli mira. Daj nam poniznost, ufanje i čvrstu 
vjeru! Daj da se okićeni tvojim Duhom bratske ljubavi, susrećemo u čišćoj 
ljubavi, koja je ispunjenje svih propisa, da budemo sinovi mira i jedinstva i 
dostojni govora na gori tvojeg jedinorođenoga Sina. Po njemu i s njim 
istodobno, neka ti je slava i moć, kao i dobrom, božanskom Duhu Svetom. 
Amen. 

Ćiril Jeruzalemski 

Smiri se pred Jahvom i njemu se nadaj, 
ne žesti se na onog koji ima sreće, 
na čovjeka koji spletke kuje. 
Stišaj svoj gnjev i ostavi se srdžbe, 
ne žesti se da zlo ne učiniš. 
Jer će biti satrti zlikovci, 
a koji se u Jahvu uzdaju, baštinit će zemlju. 
Još malo i nestat će bezbožnika: 
mjesto ćeš njegovo tražiti, a njega više nema. 
Zemlju će posjedovati krotki, 
obilje mira oni će uživat’. 

Ps 37, 7-11 

odmah i sada i baš onako kako ja to očekujem. Namećem svoju volju i svoj 
način te tako prepoznajem kako u svojoj molitvi ja igram ulogu „boga“, a 
Bog je taj koji bi mene morao slušati. I ja sam taj koji želi diktirati čas 
Njegova djelovanja. U Svetom Tekstu promatram Boga koji sve vidi i sve zna. 
Primjećujem i Mariju koja također uočava problem te izvještava svoga Sina. 
Na to joj Isus odgovara kako još nije došao trenutak Njegova djelovanja i 
Njegova Majka to u potpunosti razumije i prihvaća. Potiče i druge da se 
oslone na Njegovu Riječ, na ono što će im reći da učine. Majka Marija sve 
one koje je zahvatila panika zbog nestanka vina usmjerava na Isusa. Ona zna 
da samo Isus zna kada je pravi trenutak Njegova djelovanja, ima duboko 
povjerenje da je logika Njezinog Sina ipak dublja od njezine logike. Iz 
vlastitog iskustva odnosa s Bogom često je mogla pomisliti kako je nešto 
nelogično gledano njezinim očima, međutim uvijek je spremno svoje „Ja“ 
predavala Bogu u ruke i imala povjerenje u Njegovo vodstvo i Njegovu logiku 
odvijanja određenih događaja. To je čin čistog predanja i tu se krije izlaz iz 
moga začaranog kruga mučnog usklika: ZAŠTO? Majka Marija i meni danas 
govori: „Učini, kako ti moj Sin kaže.“ Potiče i mene da budem pažljiv prema 
Riječi njezinog Sina. Ona čezne da se u mome srcu rodi prava ljubav prema 
svemu onome što Isus govori i čini. 
Isus zna kada je pravi čas za djelovanje i zato se predajem Njemu u ruke. Ne 
moja volja, nego Tvoja neka bude! 

Živa riječ 

Božji je poklon da budemo dostojni njegova obećanja. 
Biskup Reinhard Lettmann 

Isus nam u svojoj samilosti spram bolesnih, siromašnih, sa svojom ljubavlju 
prema odbačenima iz društva i grešnicima, u svojoj sposobnosti da voli svoje 
sljedbenike i da umre za njih, jasno pokazuje kako nije točno da je za ljude 
sve izgubljeno, da za sutra ne ostaje ništa osim skepse i straha, već da su 
smrt, osamljenost i očajanje pobijeđeni za onoga koji to dijete prihvati kao 
što su ga prihvatili pastiri, koji to prepun radosti kazuje dalje drugima.  
Posljednje riječi o čovjeku kažu da je on voljen, slobodan i sposoban poći 
putem prema dobru, te da može s djetetom Isusom kao novorođen početi 
iznova svoj život i izgradnju društva. 

Carlo M. Martini  
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